
ПРОТОКОЛ №4 

засідання циклової комісії професійної та практичної 

підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»)  

 

від 23 грудня 2024 року 

Присутні – 17 ос. 

Відсутні – 0 ос. 

Запрошені: Никорак Я.Я. – заступник директора з навчально-методичної 

роботи 

 

Порядок денний: 

1. Про стан ведення навчальної документації.  

2. Про навчально-методичне забезпечення самостійної роботи студентів. 

3. Розгляд та затвердження інформації щодо персональних сторінок 

викладачів. 

4. Про затвердження програмових вимог, критеріїв оцінювання, 

екзаменаційних білетів до державної атестації 

5. Про звіт щодо виконання програми навчальної практики студентами 3 

курсу спеціальності Дошкільна освіта. 

6. Про оновлення та затвердження переліку вибіркових освітніх компонентів 

за ОПП 012 Дошкільна освіта 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Сидорук О.М. завідувача відділення дошкільної освіти, яка повідомила 

про стан ведення навчальної документації.  

Програмою перевірки передбачалася перегляд ведення академічних 

журналів, та електронних журналів освітніх компонент. Викладачі ц/к ведуть 

належним чином документацію, але є недоліки у веденні документації.  

УХВАЛИЛИ:  

1.Інформацію доповідача взяти до відома 

2. Кураторам своєчасно здійснювати моніторити відвідування та 

оцінювання знань у академічних журналах 

 

2. СЛУХАЛИ: інформацію щодо методичного забезпечення для підготовки 

студентів при виконанні завдань самостійної роботи. 

УХВАЛИЛИ: затвердити графік методичних розробок викладачів. 

 

3. СЛУХАЛИ: про інформацію щодо персональних сторінок викладачів, 

сторінки циклової комісії. 

ВИСТУПИЛИ: заступник директора з навчально-методичної роботи 

Никорак Я.Я. висловив зауваження щодо наповненості сторінок викладачів 



та запропонував доопрацювати у визначений термін. 

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги зауваження заступника директора з 

навчально-методичної роботи Никорака Я.Я. і допрацювати англомовні 

версії сторінок. 

 

4. СЛУХАЛИ: про затвердження програмових вимог, критеріїв оцінювання, 

екзаменаційних білетів до ДІ. 

УХВАЛИЛИ: затвердити програмові вимоги, критерії оцінювання, 

екзаменаційні білети до ДІ. 

Розмістити Програмові вимоги на сайті циклової комісії. 

 

5. СЛУХАЛИ: звіт про виконання програми навчальної практики 

студентами 3 курсу спеціальності «Дошкільна освіта». 

ВИСТУПИЛИ: Чупровська М.Я. подякувала викладачам-

методистам за виконану роботу і надану студентам-практикантам 

допомогу, а також проінформували про хід навчальної практики 

студентів спеціальності «Дошкільна освіта», про звітну конференцію 

студентів «Перша сходинка до професії», що вже відбулася 22 грудня. 

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги озвучену інформацію, посилити 

консультаційну роботу викладачів циклової комісії зі студентами-

практикантами. 

 

6. СЛУХАЛИ: про оновлення та затвердження переліку вибіркових освітніх 

компонентів за ОПП 012 Дошкільна освіта. 

ВИСТУПИЛИ: Селепій О.Д., гарант ОПП 012 Дошкільна освіта акцентувала 

увагу на важливості оновлення переліку вибіркових освітніх компонентів, які 

викладаються за змістом ОПП Дошкільна освіта, на 2025-2026 навчальний 

рік. З метою розширення теоретичних знань та практичних навичок 

індивідуальної траєкторії здобувачів та враховуючи рекомендації 

стейкхолдерів вказала на доцільності внести до Каталогу вибіркових освітніх 

компонентів такі:  

7 семестр – «Культурологія», «Основи педагогічної майстерності»,  

8 семестр – «Художня праця», «Народознавство в ЗДО», «Методика 

співпраці з родинами» 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Сформувати перелік дисциплін вільного вибору студентів. 

3. Внести відповідні зміни до переліку вибіркових освітніх компонентів 

освітньо-професійної програми 012 Дошкільна освіта. 

 



 

Голова циклової комісії 

 

 

 

 

Оксана СЕЛЕПІЙ 

 

Секретар циклової комісії 

 

 

 

 

Тетяна КЛУБОЧКІНА 

 

 

 

 

 


